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Tervfeladataik időelőtti 'teljesítéséért a kolozsvári 

9. számú állami építészeti vállalat munkásai 

versenyre hívták a sztálinvárosi épitőmunkásokat
A kolozsvári 9. számú állami 

építészeti vállalat dolgozói ,.az 
1951-es tereév első évnegyedének 
időéi őtti teljesítéséért” jelszóval, 
újabb versenyszakElzi indiitottak. 
A kedd délután tartó A üzemi nagy
gyűlésen resztvettek a vállalat ko
lozsvári munkatelepeinek összeg 
dolgozói, valamint a vidéki mun- 
katelepékről kiküldött csoportve
zetők. Az értekezlet résztvevői
a terv ismertető előadás után sorra 
bejelentetnék egyéni és csoportvál
lalásaikat az ötéves terv sike
réért.

így a vállalat összes dolgozóinak 
egyöntetű elha'ározására első ne-

ves csoportja 10 százalékos anyag
megtakar itást, Márton Áron és Ko
vács István betonkeverők cao- 
portja pedig 30 százalékos norma- 
tulszároyalást ígért- Az aranyos- 
gyéresi épHötelepről, Vasinea Já
nos munkacsoportja versenyre 
hívta Sava Constanitin csoportját 
és vállalta, hogy a .verseny kere
tében 30 százsakkal . túlszárnyal
ják első negyedévi tervelőirányza
tukat és 15 százalékos anyagmeg- 

- takarítást érnék el. Boga István 
festő pedig munkacsoportja nevé
ben arra .tett igéreteti, ;,hogy 2Ó 
nappal hamarább végzik el a fes
tési munkálatokat a kitűzött idő

a reájuk váró feladatokat. Csíki 
Miklós asriaiocsoportja pedig 50 
százalékkal több asz alosmünltát 
végez el, mint amennyi az első1 év
negyedre a kiűzött tervfeiadat. 
A sármási ^Carbonifera”-mtinka- 
telepen dolgozó Dímos Ferenc kő- 
müvescsoport 20 nappal hamarább 
fejezi be az építési munkálatokat. 
Mármarosj József, 'a vasbetonön
tök csoportvezetője vállalta, hogy 
az 50 Százalékos nórmatúlteljesi- 
tés mellett. 3 hónap alatt 20 tanú-

gyedévi tervüket 35 százalékkal pontnál. Miklós József bádogosr 
csoport 3 százalékkal megjavítjaszárnyalják túl. A tordai cement

gyár épi őtelepének küldölte, Mu- 
resan Lázár vállalta, hogy csoport
jával 50 százalékkal szárnyalják 
túl előirányzatukat, 1 százalékkal 
csökkentik a selejtes és 13.400 lej, 
éifclkü rjnyagd! takarítanak meg.

munkája minőségé1, 20 százalékkal 
túlszárnyalja tervelőirányzatát óh

A tordai „Etekteokerámika” épí-1 
töjelepéröá Visnai Ferenc kömüJ

A borsai munkatelepen dolgo
zók közül. Budai János szerelő, 
csoportja nevében vállal a, hogy 
18 nappal határidő előtt befejezik

A gyíEésen elhangzott értékes 
munkavállalások alapján, a kolozs
vári 9. scámú állami építészeti vál
lalat dolgozói — első negyedévi 
tervük sikeres ieljtesítéséért — 
versenyre hívták ki á sztálinvá- 
rosi 5. számú állami épitészsti vál
lalat; dolgozóit. A versenykihívás 
pontjait a következőkben állapítot
ták meg: a tervfeladat időelőrti 
teljesítése, a minőség megjavítása 
és az önkölteég 7 százalékos csök
kentése az első évnegyedre.

POLGÁRTÁRSÁÉ ÉS POLGÁRTÁRSNAK!
Készüljetek fel idejében a koreai nép megsegítését szolgáló 

gyűjtésre, amely a tartományi székhely-városokban január 28— 
21-én, a rajon-székhelyeken és a többi városokban, valamin* a 
községekben és falvakon 27—2S-án lesz.

A gyűjtés alkalmával csak ruházati cikkek adhatók: meleg 
alsőruha, pulóver, női ruha, fehérnemű, harisnya, kesztyű, sál, 
bundasapka, térdvédő, cipő, stb, éppen igy gyermekruházati 
cikkek. A felajánlott ruházati cikkek lehetnek használtak, ezekét 
kalákában javítják meg.

A gyűjtést különleges csoportok végzik; minden egyes cső 
portnak karszalagos és lepecsételt megbízólevéllel rendelkező fe
lelős vezetője van. Városon a gyűjtött tárgyakért nyugtát ad
nak, falun a gyűjtés lebélyegzett gyüjtőiv alapján történik. A 
gyüjtőcsoportok pénzadományt nem fogadnak eh

| Hírek a Szovjetunióból |
VIRÁGZIK A KULTÚRA A 
KÁRPÁTALJAI FAL
VAKBAN
A kárpátaljai falvakra , rá 

sem lehet ismerni, olyan válto
záson mentek át^ amióta Szov- 
jetukrajnával egyesültek.

Még nem is olyan régen a la
kosság négyötödrésze írástudat
lan volt. A tartomány jelenlegi 
845 iskolájának 13'5.000 tanulója 
van, A középiskolák száma öt 
év alatt, a háborudőtti tizszere- 
sére, a hét osztályosoké pedig 
16-szorosára növekedett Több 
mint százezer -paraszt megta
nult írni-olvásni.

hánovi-sta. Ezért el is nyerte a 
sztahanovista vállalat** címet. 
Munkaközössége egy hónappal 
a kitűzött határidő előtt teljesí
tette az 1950. évi tervet és je
lentékeny jövedelmet juttatott 
az államnak.

A ,Aíoszstamp'Süzem nem 
nagy vállalat. Mintegy hatvan, 
féle fogyasztási cikket gyárt 
fémből: gombot, cigaretta tárcát, 
stb.-t

Itt is, éppúgy mint minden 
más szovjet gyárban, szorgos és 
nagyjelentőségű : munka folyik

_ , á termelés tökéletesítéséért, az
Az> egyesítés előtt egyetlen önköltség csökkentéséért és a 

kultúrintézmény sem volt a .szocialista akkumuláció növelé- 
kárpát aljai falvakban. Ma 420_ „ sóért. A szovjet emberek,, — a 
klub, H0 lektorátus, 14 körzeti vállalatok tényleges tulajdono- 

számos sai, — őrködnék a nép vagyonatanulmányi kör és 
könyvtár’ működik.

A múlt év végén létesítették
felett. Igyekeznek megtakarjta-

az első kárpátaljai kolhozegye-
ni minden, kopeket, minden 
gram nyers- és fűtőanyagot.

temet a Mukaesévo vidéki Véli- így sokmilliárd rubel szociális- 
kije—Lucski faluban. Kolhoz- jövedelmet értek cl a -jelem 
paraszt hallgatói politikai is- téktetennek' látsztó, apró-ieseprő- . -. . „ . télrtjeleámek lá.tez&- apró-ieseprő
méretekre, micsurim agrobto- megtakart Hatalmai

logiai tudományra és altalán.os mennyiségű előirányzaton fa-*
műveltségre tesznek szert. Ezen
kívül elsajátitjfák a szocialista 
mezőgazdas ágban alkalmazott

lüli termék készül a megtakari-

Kotozs4artonány néptanácsa megbeszélte az 1951. évi.

KOLOZSVÁR. — Az elmúlt na
pokban tartotta meg a tar'cmányi 
néptanács a rajoni népánácsok 
mezőgazdasági ügyosztályainak

A következőkben Batatiu Ius->

vezetőivel értekezletét, melynek

finom gyapjút scol^áló juhok 
fin dr., a taromány állategésaság- mennyisége, 5*7. a félfinom gyap- 
ügyi osztályának felelőse tartotta Jut adó juhok száma 24, á barom- 
meg beszámolóját. Rámuta ott az fiák ázáma 27, s á méhkap árak , 
elért eredményekre. Az elmúlt év száma 30. százalékkal növekedjék

tott segédanyagokból. A gyár 
. , , , . nemcsak teljesítette a tavalyi
haladó módszereket. , akkumulációs tervet, hanem

A közeljövőben ugyanilyen kétmilliárd rubel értékű terven 
kolhozegyetemet állítanak fel .felüli árut szállított az áUam- 

pák. Ezt az önköltségi árnak - 
", V , . . . ,, áz 1949Í. évhez viszonyított 25

A kormány, minden eszközzel 6ffiizalékos: csökkentésével érték 
támogatja, á kultúra felvírágoz- ej . ;
tatását. Zpávaly például iöbh
mint 14 ínillió rubelt fordított , Az onkoítsegi ar esokkente- 
a kárpátaljai külturintézmé- *et pedig legfőképpen a inuiika 
nyék fenntartására. (Agerpres.) termelekenysegenek iokozásá

val, a termeicsr folyamat esz-
. 'HOGYAN ÉRT EL.' TÉR-

során megbeszélték az 1951. évi során sikeres küzdelmet folvta'ttak 1951-ben A tehenészetben mégja- VENFELÜLI JÖVEÖEL- 
.- ■ “ ’ ■ • ' ■■ MET EGY SZOVJET 'munkatervet és leszűr ék a tapasz- az állatbe .egségek megelőzésére és

falatokat az elmúlt évi mezőgaz- leküzdésére. Kihangsúlyozta, hogy 
dasági munkák teljesítéséből. Az a jövőben a sertéspestis ' elleni
értekezleten megjelent a földmű
velésügyi minisztérium kiküldöite 
és részi vettek a’ tömegszervezetek 
megbízottai is.

A gyűlést Lcnis Victor elvtárs,

küzdelmet még tovább fokozzák, 
egész éven kérésziül folytatják, s 
az ol ásokat tel.fesen ingyenesen 
eszközük. A munkatere részlet e-

vitják a minőséget olymódon, hogy , . -
egyedenként ; 900 literrel . emeljék uZEM 
áz állatok évi hozamát. A "moszkvait „MoszstamP*'

szerüsitésével és a készítmények 
minden egyes darabjára éső 
nyersanyag és készpénzköltség 
leszorításával érik eh Az üzem 
nagymértékben ki is haználja

a Kői ozs-tartományi
végrehajtó bizottságának elnöke 
nyí-otla meg. Rámutatott arra, 
hogy Kolozd-tartomány /az elsők 
között teljesítette a mezőgazdasági 
munkálatokat. A kollektív gazda

sen foglalkozik az áUategészség- 
néptanács ügyi oszjály tennivalóivá! és 

különös figyelmei fordít az állami-

ságok 
ték az 
egyéni 
gozó

100 százalékosan teljesitet- 
elrnult évi munkatervet, az 
gazdálkodást folyta ó dol- 
földmüvesek , munkájában

azonban hiányosságok merültek 
fel. A mezőgazdasági ügyosztály 
támogatásával, ,a pártszervezet irá
nyításával mindenütt leküzdötték 
e nehézségeket

A mezőgazdasági munkák telje
sítésében jelentős segítséget nyúj
tó rtak a gép- és traktorállomások.

Len bl Vidor clvlárs hangsúlyoz
ta, hogy az elmúlt évi munkákból 
lo keli szűrni a tapasztalatokat és 
ki kell küszöbölni a hiányosságo
kat az ötéves terv teljesítésű ér
dekében.

A továbbiak során részletes be. 
számolót tar.ott a tartományi me
zőgazdasági ügyosztály vezetője, 
Gobjila Vlad elvtárs. Rámutatott 
a legsürgősebb tennivalókra. Rá- 
mu atotí arra, hogy növelni kell a 
termőterületet éd sürgős feladat, a 
mezőgazdasági területeket nyilván- 
tar'ó könyvek adatainak ellenőr
zése.

1950-ben az ipari és vetemény- 
Dövényck tcrmőtcrülo'énck növe
lése jellemzi a mezőgazdasáp 
munkatervet.

A mezőgazdasági ügyosztály r-o- 
ronlévő feladata, hogy a tavaszi 
kampány olőltószl ásóra mozgósít
sa a dolgozó földművé ekei ké
szítsen részletes tervet, és szervez
ze meg a munkálatokat.

ét kollektív gazdaságok állomá
nyára. Az állami és kollektív gaz
daságokban minden állatot beolta
nak és egészségét különös figye
lemmel kísérik. A munka meg
könnyítésére e feladat teljesülését 
a rajon) néptonácsok ájtlategész- 
ségügyi ügyosztályainak szakem
bereire bízzák.

Az álla'orvosi jelentést tíz ál- 
laftenyéííztési osztály vezetőjének, 
Marosan Eugcn dr.-nak beszámo
lója követe. Az állattenyésztési 
ügyosztály feladata a tenyésztés 
megszervezése olyan módon hogy a 
lóállomány 3, a szarvasmarhaállo- 
mány 19, a sertésállomány

Nagy gondot fórditanák az apa- 
állatokrai ■ Intézkednek hogy a 
fajállaíokat a legnagyobb mérték
ben felhasználják a minőség meg
javítására- Az állat tenyésztés5 leg
fontosabb feladata a tartományban 
a juhállomány nemesítése. Ennek 
megvalósi Asára a jóminőságü faj
berbécseket a legjobb körülmé
nyek között kell tenyészteni. A 
radonoknál szolgálatot teljtesitő ál
lattenyésztési szakembereknek az 
áílífemiP |és koTel^uv ' gazdaságok 
felé kell fordilaniok figyelmüket 
ezen a téren és támogatatok kell 
e gazdaságokat abban, hogy mi-
éi óbb megjavíthassák az 
mányt.

A különböző ügyosztályok 
ismertetései után a rajonok 
osztályvezetői (szólaltak fel,

ího-

terv-

majd

1862

A100%

r

részleteiben megvitatták a térvet 
és határozatot hoztak annak gya
korlati alkalmazására.

ííá&.

Pl

1950.1955.
ötéves tervünk nagy gondot fordít a diákvédclrrm kÍRzéloftitósó’ 
re. 1955-bcn az ösztöndíjak száma az 1950. évi 290.0M-cl szemben

540.000 lösz.

üzem valamennyi munkása szia- ezeket a lehetőségeket.

OHSZAGUAK
2,840.009 LEJT TAKARÍTOT
TAK MEG A VATRA-DORNEI 
BÁNYÁSZOK

A Vatra-Dcrnej.medence bánya- 
munfcásai az 1950. év utolsó évne
gyedében 22001 órát dolgoztok meg
takarított anyagból. így érték el a 
2,840.000 tejes megtakarítást. Az 
uj prémiumrendszer beveze'.éa&vel 
500.000 lejt osztottak ki a munká
sok, technikusok és tisztviselőik 
között.

A IASI-TARTOMÁNYBAN
MEGSZERVEZTÉK A CSERJE- 
ÁRUFORGALMAT

A In(si-I artományi dolgozó ipa-, 
rasz ok mind jobban meggyőződ
nek a szövetkezet nyújtotta elő
nyökről. Állandóan növekszik 
azoknak a száma, akik a fogyasz
tás: szövetkezetek utján ijioezák 
forgálcmba terményfeletttegükett

Az év első hat napján a Copon 
községi dolgozó parasztok 18 szá
zalékkal több mezőgazdasági ter- 
méket értékesítettek a szőve keze
tekben. mint ItláO decemberben 
ugyanannyi nap akut. így többek 
között. Ghcorghe Amarandel Cár
iig lalt’bcli do’i.nzó földműves 377
kí*ó kukoricát ■szárnyast
és egyr-iicKc: adó t cl a. .Mzövctkc- 
zetnek A termáiért kapott pénz
ből ckr-va.'i’u. vá.v.n, t g-, ruhúl vá
sárok.

13 KÖZSÉGET, JO KOLLEK- 
TIV GAZDASÁGOT ÉS 2 GÉP- 
ALLO5TAST VILLAMOSÍTA
NAK AZ IDÉN SZEBEN-TAR- 
TOMÁNYBAN

Sacbenöartománybitn több vTJ-, 
lamos vízi, és Mérőközpont épité*

sót vették tervbe. Ezek áramter
melése összesen 250.000 kilowatt 
lesz, melyből 200 falut villamosí
tanak.

A Sizeben-tartományi Villamos
sági üzemek ebben az évben vil- 
Ílamoiídtoiták a 1 fogaraSi rajon 
Ecelő és Soars nevű községeit 
Ezenkívül a választások tiszteleté
re a vízaknai állami min'.agazda- 
ságot is villamosították. Ezt a 
munkát a vállalt időpont előtt hét 
nappal befelezték.

Az idén további 13 községet, 10 
kollektív gazdaságot, 7 állami gaz
daságot és 2 gépállomást villamo
sítanak SzebcnJlnrtománybfin.

maffytr nyelőén 
megjelent müoct: sí1
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Di Vittorio

Az clasz nép item megy háborúba 
az amerikai milliárdosok érdekében

ROMA. — (Agerpres.) Az olasz fővárosban 
egyre nö a tiltakozási hullám Eisenhower tábor
noknak Olaszországba való érkezése ellen. A De 
Gasperí- kormány a legaljasabb megtorló intézkedé
seket hozza a békéért harcoló olasz nép ellen. A 
Francé Presse hírügynökség közli, hogy Scelba 
rendőrsége letartóztatott sok olyan személyt, akik 
felhívásokat akartak terjeszteni Eisenhower ameri
kai gauleiter Olaszországba való érkezése ellen. Az 
Eisenhower „látogatása” elleni tiltakozás jeléül a 
római nyomdászok 24 órás sztrájkot indítottak és 
ugyanakkor olyan munkabér megállapítását köve
telik, amely elegendő az életfenntartáshoz.

Szerdán az olasz fővárosban egyetlenegy olasz 
újság sem jelent meg.

RÓMA. —- (Agerpres.) Pacciardi olasz hadügy
miniszter törvényjavaslatot terjesztett a képviselő- 
ház elé, amelyben 1951 -re és 1952-re 200 milliárd

elő hadü/szerelésreu
RÓMA — (Agerpres.) Amint az Unita cimü 

lap Írja, Di Vittorio, az olasz szakszervezeti tanács 
főtitkára Taranto városában tartott beszédében 
kijelentette, hogy az olasz szakszervezeti tanács 
egyesített erejének „meg kell akadályoznia a kor
mányt abban, hogy pusztító és háborús terveit 
valóravál'.saDl Vittorio a továbbiakban a követ, 
kezöket mondotta:

— Ha holnap szüksége mutatkozik, hogy meg- 
védjük Olaszországot, ez o'asz nép harcba száll, 
ahogyan 1943-ban és 1344-ben tette. Ha azonban 
arról van szó, hogy a dolgozókat az amerikai mil
liárdosok érdekében a Szovjetunió dolgozói elleni 
agresszív háborúba vigyék, úgy egy ilyen háború
ban harcoljanak a gazdagok,

A koreai hadihelyzet
LONDON. — (Agerpres.) A Reu

ter hírügynökség koreai különtu- 
dósitója az intervencionisa csapa
tok hangulatával foglalkozva a 
következőket írja:

Nem szükséges, hogy a csapatok
nak visszavonulási parancsot adja
nak. Elegendő, ha a csapatok szál
lásául szolgáló sátrakban megje
lenik egy tiszt éd elkiáltja magát: 
„Csomagolhatok össre!” A kiál &sr 
ra a katonák pontosan tudják mit 
kell tenniük; ebben a vonatkozás
ban már hosszú gyakorlatot sze
reztek. A sátrakat néhány másod
perc alatt lebontják s a katonák 
máris készek a „visszavonulásra.”

A „csomagkészítést” a brit és 
amerikai katonák mellett: a török 
és sziámi katonák Is megtanulták. 
Elegendő elsuttogni ezt a szót és a 
hatása villámgyorsan mutatkozik: 
emberek és jármüvek percek alatt 
eltűnnek a láthatáron. ’

EGYETLEN LÉGIÜTKÖZET
BEN 17 AMERIKAI GÉPET 
LŐTTEK LE A KOREAI PILÓ
TÁK

PEKING, — (Agerpres.) Az „Uj 
Kína" hírügynökség tudósítója.. aki 
a koreai fronton elkíséri a. kínai 
önkénteseket, leírja egy csoport 
találkozását a koreai • pnó'áik ; egy 
csoportjával. Ezek a pilóták kevés
sel azelőtt rés'ztvet ek egy légiüt- 
köze’ben- A koreai pilóták a húsz 
amerikai gép közül lelőttek egy 
repülöerődöt, öt V. 26. tipusu bom- 
bave Át és egy vadászgépet. An Hen 
Cum koreai pilóta, aki 6 ellenséges 
repülőgépet lőtt le. a köve kező 
részieteket mondotta el a tudósí
tónak a légiütközetről:

„Azt a parancsot kaptuk, hogy 
szálljunk szembe egy amerikai re- 
püiőrajjal amely egy koreai város 
bombázáséra készült. A repülőraj 
8 nehézbombavetőből és 12 vadász
gépből állt. Vezető repülőnk síkló- 
renüléssel támadta meg az ellensé
ges gépeket és nyomban lelőtt egy 
V, 26-os bombavetőt.

Én először felvettem a harcot 
egy repülőerőddel, amelyet addig 
gépfegyvereztem, amíg lángbabo- 
rult

Az amerikai pilóták bátrak ak
kor. ha a koreai falvakat vagy 
védtelen embereket kell gépfegy
verezni. De ha szembetalálják ma
gukat a mi repülőinkkel, szerednek 
eh ejtőzni, hogy megmentsék az 
életükét. ■ Ilyenkor magukra hagy
ják a kisebb sebességű bombave- 
tőitef. hogy védjék magukat, ahogy 
tud/ák.”

A kínai lap'udósitó a koreai re- 
pü’.őraj partmcsnokőigánál meg
tudta, hogy a légiütközetet megelő
ző napon a koreai pilóták 17 ellen
séges gépet lőttek le.

„Az amerikaiak azzal dicseked
tek. hogy megsemmisítették egész 
lég’haderőnket. A hazug állítás el
lenére ml továbbra U megsemmisí
tő csapást mérünk rájuk a levegő
ben is” — mondotta a repülöraj 
parancsnoka,

VONZSUTÖL DÉLRE KÖRÜL- 
ZAráS FENYEGETI AZ AME
RIKAI CSAPATOKAT

p. Krajnov alezredes, a Llfyc- 
raturnaja Gazé óban ősszeljglntó 
képet ad a koreai hadműveletekről.

A koreai néphadsereg csapatai 
Vonzsutól délre és délkelé re éket 
vertek az ellenség állásaiba. Ez az 
ék egyre szélesedik. A néphadsereg 

egységei a puszani hadszíntér az 
egykori „védelmi négyszög” irányá
ba nyomulnak előre és újabb fal
vakat és városokat szabadítanak 
fel Dél-Korea középsó rászán. A 
harcok Tanjangtól délre folynak, 
100 kilomét erre a pusaani had szin
tért öl, A 3. hadsereg egyes kötelé
keit elvágták az utánpótlástól, A 
londoni rádió közlése Szerint a 
Vonzsutól délre eső körzetben az 
amerikai csapa lókat körülzárás ve, 
szélye fenyegeti. Az amerikaiak a 
legveszélyesebb frontvonalakra a 
csatlósok egységeit állítják. Shin- 
weli angol hadügyminiszter beje
lentése szerint ez a taktika óriási 
veszteségeket okozott az angol csa
patoknak.

Az amerikai csapatok harci szel
leme egyre jobban hanyatlik. A 
Le Monde cimü francia lap tudó
silója jelenti, hogy „a 
harcok óta ,az amerikai 
nagyon Idegesek lettek.” 
odáig fajult,, hogy a 
nesztől is pánikhangulat 

legutóbbi 
katonák 
A dolog 

legkisebb 
fogja el

őket. A tudósító a továbbiakban

így él Paul Meunier francia vasmunkás
ClamarÜ-ban, Párizs egyik 

távoli peremvárosában, az egy
forma keskeny utcák egyikében 
áll az a sivár, egyemeletes ház, 
amelynek földszintjén Paul 
Meunier vasmunkás és családja 
lakik. Este hét után kerestem 
fel őket. Meunierné a varró
géptől állt fel csengett1 semre. 

Valaha Párizs egyik nagy áru
házában volt elárusitónő, de mi
óta ikerlányai megszülettek, le 
kellett mondania arról, hogy 
munkába járjon,

NAPKÖZIOTTHON NINCS
a környéken. A fiatalasszony 
most otthon varrogat, hogy ne
hezen megkeresett néhányezer 
frankjával hozzájáruljon a ház
tartáshoz.

Paul, a családfő, Clichy-ben, 
a Párizs másik végén fekvő pe
remvárosban dolgozik. Fárad
tan, rosszkedvűen érkezett haza 
ezen az esten is. Megcsókolta a 
két gyereket, néhány szót vál
tott az asszonnyal, majd gond
terhelten beszélgetni kezdett 
velem. Megkértem', mondja el, 
hogyan él.

— Mindenekelőtt meg kell 
mondanom — kezdte —, hogy a 
mi kis családunk még viszony
lag jobb körülmények között 
él, mint a ízaktársnk nagy 
többsége. Én aránylag jólfize- 
tott szakmunkás vagyok, havi 
20.000 frankot keresek. Kevés 
munkás keres ennyit nálunk a 
gyárban. Emellett még főbérloti 
lakásunk van, nnig a legtöbb, 
velem együtt dolgozó vasas sok
szor tolcsógcstől, gyerekestől 
egyetlen szállodai szobában la
kik. Ez bizeny sokba kerül. A 
lakbér 7—8 ezer frankra is fel- 
megy havonta, ami a fizetés 
egyharmadát. vagy éppen a fe
lét jelenti. De még ilyen lakást 
sem könnyű találni. Sokon ugy- 
nevozett napokra, kiadott szo
bákba kényszerülnek, ami viszont 
in ég n szállodánál is többe ke
rül

Az 1951-ben megkezdett ötéves 
Ura kiutalását kéri katonai célokra. Az olasz kor- terv első napjaiban az üzemi dol
mány már korábban is 50 milliárd Urát irányzott gozók az egész köztársaság terüle.

az amerikai katonák nyomott han
gulatáról írva megjegyzi, hogy ezit 
a hangulatot a köve kező szavak
kal lehet kifejezni: „Passzivitás és 
csüggedtség, amelynek oka a had
járat elején táplált illúziók szerte- 
fcszlása." „Miért folytatjuk a har
cot Koreában?” — vetik fel egyre 
ingerültebben a kérdést a katonák.

A vietnami népi erők Hanoit fenyegetik
HANOJ. — Az Associated Press jelenti Hanoiból a követke

zőket:
A francia gyarmati csapatok főhadiszállásán a hót elején ki

jelentették, hogy a vietnami népi erők a pillanatban nagysza- 
básu támadást bontakoztatnak ki Hanoj irányában,

A Franca Presse hírügynökség közlése szerint Delattre de 
Tassigny tábornok, a francia zsoldos csapatok parancsnoka kije
lentette: „Ezúttal konc^nltrikus támadás indult, mintegy 120— 
150 kilométeres fronton, Hanoj ellen. Elsőizben történik, hogy 
ilyen nagykiterjedésü fronton folyik a támadás*'. A Francé 
Press© közli azt is, hogy ebben a hadműveletben hozzávetőlege
sen 35—40 vietnami zászlóalj vesz részt. ,

Ugyancsak a Francé Presse közli Szajgonból, hogy az indo
kínai polgári légiforgalmat további intézkedésig megszüntették, 
mivel az összes utasszállító repülőgépeket katonai célokra elrek- 

virálták. :

A háború után — folytatja gyakoriak a balesetek. A külö-
Meunier — egy kisüzemben. nőisen egészségtelen munkát vég-
kezdtem dolgozni, itt Clamurt- zők nem kapják meg a törvé-
bán. A tulajdonos, aki a hábo
rú alatt, együttműködött a ná
cikkal, ez év elején haditerme
lésre akart átférni. Mi, munká
sok, megtagadtuk ezt; sztrájk
ba léptünk. A tulajdonos kény
telen voif visszatérni a jégszek
rények gyártásához, engem 
azonban

mBUJTOGATÁS vadjá
val KITETT A GYÁB- 

BÓL,
Hosszú hetekig hiába kerestem 
állást. Még munkanélküli se
gélyt sem kaptam. Nem vették 
figyelembe, hogy családom van. 
Apám, aki ugyaneb bmi a ház
ban lakik, nem tudott segíteni 
nekünk: 65 éves, szívbajos em
ber, aki még mindig dolgozni 
kénytelen, mert öregségi járulé
kából nyugodtan éhenhalhatna.

— Az a gyár, ahova végre 
felvettek, Párizs másik végén 
van. A háború előtt háromezer 
munkást’ foglalkoztatott. Most 
hatvanan vagyunk. Konyhánk 
nincs, a vendéglő meg túl drá
ga, így hát legtöbbször h'dogét 
ebédelek. Üzemi bizottságunk 
nincs. Még mielőtt én a gyarba 
kerültem, a tulajdonos elbocsá
tott 11 munkást — „véletlenül" 
az üzemi bizottság tagjait és a 
szakszervezeti vezetőket. Ekkor 
csak 49 munkás maradt s igy 
kisüzem lett a gyár, ami azt 
jelenti, hogy rom kell üzemi 
bizottságot felállítani. Később 
egy nagy megrendelés miatt 
megint fel kellett venni njabb 
munkásokat, viszont üzemi bi- 
zottságunk még mn sincs. En
nek az a következménye, hogy 
a munkafeltételek botrányosak. 
A hegesztő műnk ások nem kap
nak védőfelszerelést. Hetenként 
legalább egy közülük szunor- 
voshoz megy. A gyár vezetősé
ge a többi biztonsági borendo- 
zéssel som törődik. így azután

Hírek a népi demokratikus 
országokból

NÉMET DEMOKRATIKUS 
KÖZTÁRSASÁG

1 tén lelkesen kapcsolódnak be a
munkaversenyekbe. A versenyben 
rész'.vevő üzemek dolgozói azt a 
célt tűzték maguk elé, hogy január
ban lényegesen túlszárnyalják a 
múlt évi decemberi teljesítményt.

Nagy .Béri inben 85 államosított 
vállalat vesz részt az öiéves tervet 
beindító munka versenyekben. A 
berlini összes vegyiipari üzemek 
60 százaléka csatlakozott a moz
galomhoz.

A ,,RIESA” acélművek munka- 
kollektívája termelési értekezletet 
tartott ég elhatározta, hogy az üzem 
minden dolgozója résztvesz az 1951 
első negyedében induló munkaver
senyben.

MAGTÁR NÉPKÖZTÁR
SASÁG

„Harc a békéért” címmel több 
budapesti filmszínház négy xés&* 
bői álló dokumentfilm sorozatit
mutat be, 

A sorozat
május 14 
mutatja be 
képekben. A

első filmte az 1950 
koreai ünnepségeket 

ragyogó szmpompás 
második film koreai

nyes pótlékot.
— Ha legalább az a kilátásunk 

megvolna, hogy a helyzet rövi
desen megjavul! — szól közbe a 
felesége. — De épp ellenltezőteg! 
Úgy érzmn, mintha egy kéz szo
rulna a torkunkra és egyre job
ban fojtogatna bennünket. A 
fizetéseket úgyszólván alig 
emelték, az árak pedig . . . Mi
óta Truman „segít" bennünket,

MINDENNEK RETTENE
TESEN FELMENT AZ
ÁRA

Mikor 1947 végén összeházasod
tunk, a szén mázsája 450 frank 
volt, ma 1200 frankba kerül. A 
gáz köbmétere 6.70 frank volt, 
most 20 frank, do már bejelen
tették, hogy a jövő héttől kezd
ve 25.50 lesz. A cukor ára 34 
frankról 105-re, a kenyér 10.50 
frankról 36 frankra, a zsiradék 
260 frankról 700 frankra emel
kedett. Egy rend férfiruha 6000 
frank helyett 16.000-be kerül. 
Hát lehet ily/>n körülményok 
között még csak gondolni is ru
házkodásra?

— De ón azért mégis bizako
dom — sz.-.kiija félbe a férje. — 
így vannak vele a többiek is. 
Érezzük, hogy egyre erősebbek 
leszünk. Amikor a nyár végén 
nagy harcok után végre sike
rüli kiverekednünk a 3000 
frankos bérpótlékot! a jobbol

dali szociáldemokraták minden 
mostorkodése ellenére megvaló
sítottuk üzemünkben a teljes 
szakszervezeti egységet. És ez 
nemcsak nálunk van igy. Azóta 
pedig az pgyro fejlődő bckc- 
hnrcbnn estik mégjobbnn meg- 
acélozódott ez az egység. Mind
ez persze bizalommal tölt el 
bennünket. És erőit ad nekünk, 
hogy tudjuk: a békoharcban 
nem vagyunk egyedül, mellet
tünk áll a Szovjetunió vozetto 
legyőzhetetlen béketábor. 

fronthiradó — a koreai harcosok 
vitézségéről és az imperialista tá
madók elvetemült gaztetteiről. A 
„Harcolunk a békéért” cimü doku- 
mentfllm a magyar dolgozók béke
harcának legjelentősebb állomásait 
mutatja be. A „Békéért az egész 
világon” cimü szovjet dokument- 
film tárgya a szovjet békeharco
sok összszö véts égi értekezlete.

BOLGÁR népköztársaság

A 'bolgár textiliparban . egyre 
több munkás tér át a többgépes 
rendszerre. A szövömunkásnők 
Alexandra Sztraiova szovjet sző- 
vöri5 munkamódszereit követik. 
Ezt a módszert bevezettek az or
szág legnagyobb szövőgyárában, a 
„Vilko Cservenkov” üzemben. Ez a 
gyár már december 14-én befejez
te egész évi termelési előirány
zatát.

Az üzem dolgozói megszervezték 
1951-re a munkavensenyeket és 
vállalják, hogy határidő előtt tel
jesítik a terv előirányzatát.

kínai népköztársaság

Az „Uj Kína” hírügynökség ki
mutatást közöl arról, hogy 1950- 
ben a Kínai Népköztársaság ipari 
dolgozóinak életszínvonala, a mun
kabérek emelkedése, az árak rög- 
zitese és a munkafeltételek meg- . 
Javítása következtében lényegesen 
megjavult.. . . .

Az állam a társadalombiztosítás 
révén gondolkodik az ipari mun
kások egészségének védetaiór^. 
Különös gondot fordítanak a mun
kavédelmi berendezések Jétesllé- 
sére. A védőberendezések kövat- 
keztében az üzemekben jelentéke
nyen csökkent a balesetek száma. 

• Számos betüvető i^cola létesült. 
A múlt évben ezeket az iskolákat 
több mint egymillió munkás láto
gatta. Ebben az évben megkétsze
reződik a tanulók száma. Igen so
kan vesznek részt az ipari szak- 
tanfolyamokon. ahol díjtalan -ok-, 
tatásban részesülnek. . ... . ,;

Több üzemben klubokat...létm-: 
ite'.fek. A sport igen taépszerüvé'. 
vált a munkások körében és 'egyre 
többen kapcsolódna!: bele a rend
szeres testedzésbe. ■'

MOSZKVA. — (Agerpres.) A 
Moszkovszkája Pravda közli Luca 
Vasilenek, a Román Munkáspárt 
Központi Vezetősége ti-kárának, a 
Román Népköz társaság hélyeitcs 
miniszterelnökének és pénzügymi
niszterének cikkéit. A cikk ismer
teti azokat a sikereke’., amelyeket 
a román nép a szocializmus építé
sének u;ján elért.

PRÁGA. — (Agerpres.) A múlt 
év december havában 477 könyv 
jelent meg Csehszlovákiában. A 
477 könyv közül 276 cseh nyel
ven, 67 szlovák nyelven és 70 más 
nyelven jeleni meg.

(Agerpres.)WASHINGTON.
Truman elnök hivatalos kérést in
tézett a szenátushoz hagyja jóvá 
Stanton Griffith volt argentínai 
US A. nagyköveinek Amerika mad
ridi nagykövetévé történt kineve
zéséi.

PÁRIZS. — (Agerpres.) A L'Hu- 
manitó jelenti, hogy a brit laburis. 
ta kormány John Balforut Franco 
faslsz'a kormánya mellé angol 
nagyköveinek kinevezte.

VARSÖ — (Agerpres) A lengyel 
nép január 17-én ünnepelte Varsó
nak a Szovjet Hadsereg által tör
tént felszabadi fása ha todik évfor
dulóját. A lengyel lapok ennek 
kapcsán közük Jcrzy Albrechlnek, 
a varsói néptanáes elnökének nyi
latkozatát a lengyel főváros ujjá- 
épl ésc terén elért sikerekről. Jerzy 
Albrecht nyilatkozatban hangfti- 
lyozta, hogy a lengyel főváros újjá
építésében hatalmas segítségei, 
kapnak a Srovjetunló‘61. Nagy
számú utcát, közkertet, gyárai Is
kolát, kórházat, tanlntezctet, szín
házat éa mozit építettek újjá. Ille
tőleg állítottak helyre.
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A munkaversenyek kiszélesítésével harcolnak a nagyobb 
termelési eredményekért a tordai üzemek dolgozói

TORBA. — (Tudósítónktól) A 
tordal cementgyár munkásai, mi
után 1950. évi tervelőirányzatukat 
Idő előtt befejezték, megtették a 
szükséges előkészületekét, hogy rni- 
nél eredményesebben kezdhessék akkor ebben az évben 3.7 százalék.
meg a cementgyártást az ötéves 
tervre. Kijavították a gépeket, ke
mencéket és a szükséges nyers
anyag szállításának folytonosságát 
biztosították. Az alulról kezdemé
nyezett szocialista munkaversenyek 
kiszélesítésével az év utolsó nap
jaiban már mintegy 80 százaléka az 
üzemi dolgozóknak versenyben ál
lott.

Az ujesztendőt a dolgozók kima
gasló eredményekkel köszöntötték. 
S ez a munkalendület január hó
nap első napjaiban egyre fokozó
dott. Néhány nappal ezelőtt a ce
mentgyár dolgozói üzemi nagygyű
lésen megismerkedtek uj felada
taikkal. az ötéves terv során reájuk 
háruló feladatokkal. A terv sike
res teljesítéséért az üzem dolgozói 
munkavállalásokat tettek- A dóik- 

gőzök munkavállalásai alapján az 
üzem vezetősége elhatározta, hogy 
az évi gyártási előirányzatot 0 5 
százalékkal, a januári tervet pedig 
2 százalékkal haladják túl. Ugyan

kai leszállítják a cement alapárát.
Fazakas János égetömester az 

üzem dolgozóinak nevében vállalta, 
hogy január hónapban mintegy 48 
ezer lej értékű földgázt -takarítanak 
meg s lényegesen túlszárnyalják 
napi tervelőirányzatukat. A válla
lás sikeres teljesítésére versenyre 
hívta az üzem lakatos és fenntar
tási osztályát. A terme őosrtály ver
senykihívására válaszolva a laka- 
tesmöaely dolgozói (vállalták, hogy 
a javítás alatt lévő I. számú mal
mot január 83 helyett január 21-re 
befejezik. A II. számú malmot egy 
nappal, a IV. számú kemencét re. 
dlg három nappal hamarább he
lyezik üzembe, mint vállalták. A 
lakatosok vállalták továbbá, hogy 
a jövőben még fokozottabban biz
tosítják a gépek jó üzemképessé

gél. hogy az értekezleten elhangzott 
vállalásokat a dolgozók teljesíteni 
is tudják. Az üzem vezetősége pe
dig ezzel egyidőben vállalta, hogy 

üzemen belüli szakmunkáskép
zést megerősíti: az előirányzott tan
folyami hallgatók lét szántát 10 
százalékkal túlszárnyalja.

A TORDAI .JűlOLETARUL”
téglagyár

munkásai, a munkamenet élénkí
tésére elhatározták, hogy verseny
re hívják ki a „Slllca" gyár mun
kásait és technikusait. A verseny
pontokat a következőkben állapí
tották meg: a tervelőirányzat 8 
százalékos túlteljesítése, az elmúlt 
év utolsó negyedéhez viszonyítva 
a termelékenység 1 százalékos fo
kozása és a selejt 50 százalékos 
csökkentése. A termelési önköltsé
get két százalékkal csökkentik. A 
szükséges szakkáder-Iéíszám bizto
sítására 80 százalékkal megjavít
ják a szakmai képesítő tanfolya
mok látogatottságát.

Kolozs^tartoméiiyban tevékeny 
szervező munka folyik a koreai nép 

megsegítéséért
A koreai népet segélyező bi

zottság alapos munkatervet ké
szített, hogy minél nagyobb 
eredményekhez vezessen a 
gyűjtési akció. A RDNSz Ko- 
lozs-tartományí szervezete, _ va
lamint a Vöröskereszt az összes 
városokban és falvakon gyűlé
seket tartottak, ahol megalaki- 
tották a helyi bizottságokat, 
így a tartomány területén ja
nuár 15-ig 366 községben és fa
luban alakult meg a koreai ne- 
pet segélyező bizottság.

A tartományi bizottság gon
doskodik arról, hogy a gyűjtés 
napjáig agitátorcsoportok jár
ják bo a falvakat és felvilágo
sító munkát végezzenek a ko
reai nép megsegítéséért,

A FALUSI KULTUROTT- 
HONOK LELKES FEL
AJÁNLÁSOKAT TETTEK 
A KOREAI NÉP MEGSE
GÍTÉSÉRE

Az enyedrajoni békebízott- 
' ság december hónapban külön

böző üzemekben és a kulturott- 
houokbau a tömegszervezetek
kel karöltve műsoros esteket 
rendezett. A műsoros estek jö
vedelmét a koreai nép megsegí
tésére fordítják.

A békeharc-bizottság a mű
soros esték megrendezésekor U- ■ 
mertette a Béke Hívei II. Vi
lágkongresszusának felhívását, 
valamint a hős koreai nép sza
badságharcának jelentőségét A 
koreai nép megsegítésére a 
nagyenyedi „Acél“ késgyár 
dolgozói 15.000 lejt* a MNSz 

szervezet 9000 lejt, a Vöröske
reszt 2880 lejt, a rajon kultur- 
otthonai pedig 31.000 lejt aján
lottak fel. Ebből a székelyföld- 
váiü kultúrotthon 4170 lej^ a 

csombardi 3110, a felsőn jván 
1010, a marosdécaei 2161, a ma- 
rosujvári 1608, a mohácsi 1945. 
a székelykoesárdi 2140 és a vad- 
voremi kultúrotthon 2140 lejt 
jegyeztek a koreai nép megse
gítésére.

Begkőmi^itik és észszer&sitik'a termelési folyamatot 
Kolozsváron a poreeléngyári mimká sok

Jól dolgozik a selymesilosvai* 
békeharc-bizottság

A kolozsvári, állami porce
lángyár munkásai, technikusai, 
mérnökei és tisztviselői nagy 
örömmel várták a tervismertető 
nagygyűlést. Január 8-án az 
ünnepi díszbe öltöztetett kul-> 

turteramban mindenki figye
lemmel hallgatta végig az előt
tük álló uj feladatokat.''Lelke
sedésük és az ötéves terv iránt 
érzett szarotetük jelképeként 
több üzemi munkás szólalt fel 
ezen az értekezleten, akik rész
ben értékes javaslatokkal jöt
tek, részben pedig uj munka
vállalásaikat jelentették be. A 
dolgozók javaslatai és munka- 
vállalásai különösen a munka 
termelékenységének emelésére 
vonatkoztak, de vállalták, hogy, 
az ötéves terv során felszámol
ják egyik legnagyobb hiányos
ságukat, ® gyakran előforduló 
seléjtet. ■

Azóta alig egy hét telt el s 
az üzem minden részében máris 
szép gyakorlati eredmények ta
pasztalhatók, amelyek azt bizo
nyítják, hogy az állami porce
lángyár munkásai és vezetői 
nemcsak ígértek, hanem teljesí
tették is amire vállalkoztak. A 
munkások a selejt ellen, harcol
va, 10—15 százalékkal teljesítik 
tol napi előirányzataikat.

Az egyik legégetőbb kérdés 
— a dolgozók egészségvédelme 
érdekébon —• az égetőkomencék-

A dobokai kollektív gazdaság tagjai a téli napokat 
is kihasználják közös vágyó nuk gyarapítására

DOBOKA. — (Kiküldött mun
katársunktól.) A kollektív gaz^ 
dasájg udvarán zsákkal megrakott 
szekerek áDanak meg. A magtár 
fe.ől emberek sietnek eiő é: le
rakják a szekerek terhét. Egy- 
egy zsákot voltukra emelve el
tűnnek a magtár ajtajai mögött. 
A PLáng“ kollektív gazdaság 
dolgozói a tavaszi vetői;uigot 
gyűjtik össze.

Lent, a raktárépület picéjé
ben is serény munka folyik. A 
nr^gy halomban heverő krumplit 
egyengetik el a pince földjén a 
tagok. Jól. kezelik, nem kell fél- 
niök attól, hogy megromlik. Min
den nap megforgatják.

A dobokai kollektív gazdasári 
dolgozói a téli munkákat végzik\ 
liészü.nek a tavaszra: a r^án- 
tá ra, vetésre. Campian (Jonica, 
a gazdaság elnöke mindenütt 
ott van. Mozgósítja a tagokat, 
akik a f civil ár foci tó munka nyo. 
mán mindannyian bekapcsolód
nak az előkészületekbe. A mező
gazda-sági szerszámok kijavításá
ban segítséget nyújtanak a ko
vácsnak, hogy idejében tcijesit- 
hszee a munkát.

GYARAPÍTJÁK A KÖZóü 
VAGYONT

A téli tennivalók között az ál
latállomány gondozása a N.agok 

ttél a hifjtő berendezések felsze
relése volt. A dolgozók egy ré- 
sge ugyanis az égő tő kemencék 
kiszedésekor néha 80—90 C. fok 
melegben dolgoztak. A kemen
cekiszedő munkások évtizedeken 
keresztül ilyen egészségtelen, 
rossz körülmények között dol
goztak. A régen megoldatlan
nak látszó kérdést, a vállalat 
igazgatósága a Szovjetunióban 
alkalmazott hűtőberendezések 
segítségével igyekszik megolda
ni. A gyár három hűtőkészülé
ket kapott, amelyeket kót-két 
égetőkemence közé helyeznek 
el. Egy hét múlva teljes egé- 
szébön befejezik a felszerelési 
munkálatokat. A hűtőberende
zés eegitaégével sikerül a hő
mérsékletet 40 fok Celziusra 
csökkentéin ök. S hogy az érté
kes meleg levegőt is felhasznál
hassák, ami a kemencékből ki-

Villamoserőmüvet építenek 
a márataarossziqeti ra j ónban

MÁRAMAROSSZIGET, ™ A máramarosszigeti rajoni nép
tanács helyi gazdasági és építészeti osztálya az ötéves terv ke
ltetőn belül vilianytelepet építtet. A szaploncai vízesésnél a két 
sziklafal között egy vázfogó gátat építenek, ahol a vizet meg- 
gyüjtik és a villanyerőmü üzembehelyezíséhez használják fel. A 
villanyerőmü, amely két generátorral működik, az egész mára- 
marosszigeti rajont ellátja majd villanyárammal.

A szaploncai villanyerőmü építését rövidesen megkezdik és 
az építkezéseknél a helyi erőforrásokat észszerűen felhasználják.

egyik Iqjfőbb feladata. Az egész
séges és jól gondozott áTHatoldládl 
a tavaszi munkálatokat köny- 
nyen teljesíthetni (majd a gaz
daság tagjai. Az ökrök munkai- 
erejét most is kihasználják: fu
vart váT-tidtak, igy gyarapítják, 
a közös vagyont. Megállapodást 
kötöttek a malommal. A megái- 
lapodat értelmében az összegyűlt 
vámtydbonát szál.itják a ter- 
ménybegyüjlő központhoz. Ez a 
munka nagy hasznot hajt a kol
lektív gazdaságnak.

A gazdaság tagjai a téli időt 
is kihasználják. Ahelyett, hogy 
—• mint az egyéni gazdálkodód 
folytató szegény- és középpé, 
rasztok — tétlenül ülnének, terv, 
szerű munkát végeznek, s min. 
den lehetőséget f cihamáinak 
közös vagyonuk gyarapító sóra, 
gázdagodásulira.

Az állatok másik részével a 
trágya kihordáséit végzik. Gyű
rűkbe rakják a trágyát a föl. 
dekre.

LECSAPOLÓ ÁRKOT ÉPÍ
TENEK

A hegy lábánál elterülő szán
tókat, csillések alkalmával dön
tötte a viz. nagy károkat oko- 
zo't. Ez a föld most a. kollektív 
gazdaság tulajdona. A gazdaság 
tagjai árkot áztak, hogy leve

árad, csővezeték segítségével 
összegyűjtik és elvezetik a tők
és porcelánkorongolóba, ahol a 
már megkorongolt tárgyak szá
rítás-ára használják fel.

A másik nagy teljesítés, 
amely ugyancsak a dolgozók , 
munkájának a megkönnyítését 
eredményezi, a masszamalom- 

pinoíbeu folyik, A másszáké- 
szitok az eddigi felszereléssel 
nehezen dolgoztak. Amellett, 
hogy sok hulladék maradt visz* 
sza, a termelés lassan folyt s 
nehéz fizikai munkát kellett 
kifejtoniök. Az uj vákuum-prés
sel korszerűsítik munkafolya
matukat. Az eddig elkészített 
massza minőségét 60 százalékról 
95--98 százalékra emelik. Telje
sen kiküszöbölik a hulladékot 
és a gépnél végzett munka ter
melékenységét 50 százalékkal 
fokozzák.

zessék a vizet. Éter három száz 
méter hosszú az uj árok, többé 
nem önti el a viz a szántófölde
ket. Amit az egyéni gazdálkodást 
folytatók nem tudtak megoldani, 
az a ko.lektiv gazdaság dolgozói 
közös munkája .nyomán megvaló
sult. A tcj'jok valamennyien 
rósstvettek a lecsapoló árok el
készítésében.

nali 
dcn 
mel 
még

UJ TAGOK 
kollektív gazdaság tagjai- 
munkáját, a gazdaság min- 
lépésót, fejlődé ét figyelcm. 
kmérik a fa.u dolgozói, akik 
nem léptei; be r- gazdaság* 

bá. A kollektív gazdaság ered
ményeit látva, napról-napra töb
ben győződnek meg a. kollektív 
gazdaság felsőbbrendűségéről. 
Mind többen és többen látják, 
hogy a közös munka biztosítja a 
sikert. A legutóbbi napokban hat 
dolgozó fö.dmüves kérte felvé
telét. A gazdaság tagjai kö’t'n'i- 
lésre ültél; össze s szívesen fo. 
gadták, maguk közé az uj jelent
kezőket.

Nagy gondot fordítanak a ta
gok a kulturmunkára. A gazda
ság tagjai tevékeny részt vesz, 
nők a falu kué.tvrele'ében. A fia* 
taiok tagjai a kulturcsoportnak. 
Azonban bármennyire i.-yckcz. 
nek js a kollektív gazda.ág tag-

ILOSVA. —1 (Levelezőnktől.) 
Községünkben még az elmúlt 
évben békebizottság alakult. A 
békebizottság részletes munka
terv alapján dolgozik s állan
dóan felvilágosító munkát vé
gez a'békeharc fokozásáért.

A hékeharo-bizottság tagjai 
lelkes gyűlésen feldolgozták a 
Béke Hívei II. Világkongresz- 
'szusának határozatát, ahol a 
dolgozó földművesek lelkes 
munkavállalásokat teweK. Töb-

A MNSz inöktelki szervezete kiseperte 
soraiból a népellenes elemeket

BANFFYHUNYAD. — (Lót 
velezőnktől.) A MNSz Bánffy- 
hunyad-irájfom irodája nagy 
gondot fordít a, falusi dolgozók 
politikai nevelésére,, .'valamint 
az osztályelleníéggol szembeni 
éberség fokozására a falvak 
szocialista átalakítása során. 
Ennek érdekében a rajon terü
letén több községben olvasókö
röket, esti tanfolyamokat szer
veznek. Az olvasókörök és esti 
tanfolyamok megszervezésével 
lehetővé vált a falusi dolgozók 
politikai nevelésének fokozása.

Inaktelke községben a MNSz 
szervezetben a múltban sok 
olyan elem volt, akik szándéko
san akadályozták a dolgozók 
munkáját, politikai nevelését. A 

jai, a falu mégsem mutat fel fci- 
magasló eredményeket a kultur- 
munkában. A tömegszervezrítek 
nem nyújtanak elég támogatást 
számlikra. A támogatás hiánya 
miatt Dobokán ''-nincsen olvasó
kör, a kollektíva tagjai csak 
^egyénenként olvassák a könyv
tárban található köteteket. Ha
vonta kétszer összeülnek és meg
vitatják az olvasottakat. Olvasó
kör hiányában a különböző tar- 
ta'mu könyveket, amelyeket kö
zösen kellene olvasmok, nem be- 
széi’hc/di meg a szükséges mó
don.. A lömcgszervczc'cknek mi
előbb fel kell számo'niok a híd- 
nyosságotl, fokozottabb támoga- 
tá t kall nyujtaniok a kulturott- 
honnak és 
szervezniük.

A kollektív 
sakkversenyt 

olvasóköröket. kell

gazdaság tagjai 
kezdeményezi ck.

.1-! egyéni versenyben fiz koVch- 
fim tag és kél egyéni gazdálko
dóst folytató dolgozó földműves 
vesz részt. A nyertesek a rajoni 
ver enyen indulnak.

/I dobokéi kollektív gazdaság 
tagjai alaposan kTuisznaják d 
téli napokat. Építik kollektív 
gazdaságukat, nevriHnek, hogy 
« szovjet kolhozparnsztok dicső- 
céges példáját követve mielőbb 
megvalósítsák boldog életüket. 

bek között vállalták,, hogy’a 
béke megvédése érdekében tu
dományos módszerek szerint 
művelik meg földjeiket, hogy a 
bőséges terméssel elősegítsék a

életsainvcmalánakdolgozók 
emelését.

A békeharc-bízotthág fegjai 
vállalták, hogy a beszolgálta

tás teljesítéséért felvilágosító 
munkát végeznek a falusi dol
gozók soraiban.

Mezei Lajosné.

kulákok, valamint azok szekér
tolói befurakodtak a szervezet
be a aknamunkát végeztek, hogy 
megbonthassák a dolgozók egy
ségét. Éppen ezért a MNSZ he
lyi szervezőt intézőbizottsága- 
szükségesnek látta, hogy meg
tisztítsa sorait a népellenes ele
mektől. <A helyi szervezet veze
tősége gyűlésen kizárta sorai 
közül Gergely Ferenc kulákot, 
aki hosszú időn keresztül köz
ségi bíró volt, elnyomásban, sö
tétségben tartotta a dolgozókat. 
Gergely Ferenc csdlédaket tar
tott s azokat a legaljasabb mó
don kizsákmányolta. A (második 
világháború idején a hadbavo* 
nullák hozzátartozóitól megvonta 
a családi segélyt. így például 
Kiss Kálmán Istvánnénak. 16 
hónapig nem fizetett családi se
gélyt, hanem ő vetoe fel és köl
csön adta magas kamatért. Ger
gely Ferenc kulák a beszolgál- 
tatási kötelezettségnek sem tett 
eleget. Tizenöt mázsa kukoricái 
a mai napig sem szolgáltatott 
be. A szénabeszolgáltatáskor 
homokot kevert a széna közé, 
hogy nagyobb súlya legyen. 
Hasonlóképpen kizárták a szer
vezetből Rácz Kalló János ku
lákot is, aki a dolgozók bőrén 
házat és csűrt építtetett.

A MNSz tagok kiseperték 
soraik közül Kálmán Gy. And
rást is, aki az antonescanus 
rendszer alatt mint községi bí
ró, aljas módon kizsákmányol
ta a falu dolgozóit. Állandóan 
másokká)/ dolgoztatott s af busás 
haszonból házn^ csűrt építte

tett. Ugyancsak kizárták a szer
vezetből Fazakas F. Jánost i». 
aki hosszú időn keresztül a dol
gozók bőrón élősködőit. Fazakas 
János még ma is reakciós ma
gatartást tanúsít a dolgozókkal 
szómban.

A MNSz Lnaktclki szervezete 
a rajoni iroda támogatásával 
eltávolította sorai közül ezrket 
a nópollones elemeket. A Part 
tanításai szerint az innkteiki 
dolgozók meglátták, hogy az 
osztályollenség eltávolításával 
megerősödik g szervezőt s a ta
gok komolyabb munkát vértez
nek chő ötéves tervünk, a beké 
tervének sikeréért.

Spllmann Lője*. 
MNSz aktirjíte-



Balogh Mátyás aláírja a nevét Színház Mozi Opera
Hajlotthátu falusi öregem- Természetes, hogy a falu dolgo- 

ber ült a dési rajon néptanáesá- zóinak kizsákmányolói sziveseb- 
rak egyik szobájában. Akkurá- ben vennék, ha a nép továbbra 
tus nyugalommal felégetett a: is tudatlanságban maradna- 
jegyzőkönyvvezető tisztviselő- Könnyebb lenne úgy tovább ki
nő kérdéseire. használni őket a maguk haszná-

Valami ügyes-bajos adóügye ra. ‘ a
— Ahol hiányosságokat ész-

. ,____ leltünk —■ fejezi bte Ismer tető-
óta nehezedik az öreg vállára jét Nátu Emanuil, a tanügyi 

!t -rt-' _ j te .1 osztály vezetője azonnal ki-

rendeződött. Olyan ügy, amely
nek sérelme tán már évtizedek

és amit most a rajonálás és a
néptanács megszüntetett. . széliünk és felszámoljuk a hi-

Vógre elkészült a jegyző- bákát. Munkánk szoros összc- 
könyv. A tisztviselőnő felolvas- “—”—

függésben áll a tömegszerveze
tek, a MNSz felvilágosító tevé
kenységével. Ebben a munka
ütemben nem szabad semmi té
ren lankadást eltűrni, mert csak 
igy teljesíthetjük az ötéves terv
ver kapcsolatban magunkra vál
lalt feladatunkat. Csak így sza
badíthatjuk fel a tudatlanság 
sötétségébők ötéves tervünk 
számára értékes és a szocializ
mus építésénél jól felhasználha
tó kádereket.

Állami magyar opera:
Vasárnap január 21-én este 8 

ómkor: Cigánybáró, (Jegysorszám: 
247J

ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Pénteken, január IS-én este 8 

órakor: A másod‘k arcvonal mö
gött. (Tizenharmadszor.)

MOZI

CAPITOL MOZGÓ; Titkos kü1; 
detés. Előadások kezdete: 3, 5, ‘ 
és 9 órakor.

„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: 
Habetin ur elmegy. Előadások kez
dete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelő.t 11 órakor matiné.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
Alexandr Nevsky. Előadások kez-

NÉPMOZGÓ: Titkos küldetés. 00161 4, 6 és 8 órakor.

sa az öregnek.
— Úgy bizony — bólint rá 

az öreg minden egyes mon
datra.

— Akkor rendben vagyunk 
— szólt a jegyzőkönyvvezető. 
Tessék, fogja — nyújtja felé a

A „Dolgozó Nő" legújabb száma
A „Dolgozó Nő“ januári száma Anni a „Télifa ünnepén ujjongó

tintába mártott tollat, 
zol jón ide keresztet.

Kaj-

ötéves tervünket köszönti. Kádár gyermekeinkről" ír, s arról a sze- 
Mária vezércikke az ötéves terv ■ rétéiről gondoskodásról, amellyel 

, ,,, . ... a RDNSz asszonyai készülték a
teljesítésére es túlszárnyaljam gy&rmekek ünnepére. Ferencz Er- 
ösztönzi asszonyainkat. .. ... ....

Előadások kezdete: 3.30. 5.30, 7.30 
és 9.30 órakor.

A NÉPMOZGÓBAN, pénte
ken, jianuár 19-én este 9 órakor a 
„Titkos küldetés” helyei! a „Ber
lin elesíe” díszbemutatója. Részvé
téi meghívó alapján.

„UJ IDŐK” MOZGÖ: Román 
híradó — Szovjet híradó — A Hor
tobágy. Magyar film. — „Arlek.” 
Színes film.

„URÁNIA” MOZGÓ; Habetin ur 
elmegy. Előadások kezdete; fél 4, 
fél 6, fél 8 és fél 10 órakor. Va
sárnap délelőtt fél 12 órakor ma
tini.

„MUNKÁS” MOZGÓ; A világ 
ifjúsága. Színes film. Előadások 
kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Va- 
sárnan délelőtt 11 órakor matiné- 
Következő műsor: A tengerész 
leánya.

Az öreg megfogta a tollat. 
Egy pillanatra ^elgondolkozott, 
aztán valami büszke remegéssel 
a hangjában, megkérdezte:

— Ide írjam a nevemet? — 
és azzal már gyürkőzött is az 
írásnak. Öreges, nehéz hetük 
formálódtak a papírra: Balogh 
Mátyás szőkepataki lakos. A 
nehéz munka után az öreg le
tette a tollat és ránézett a 
tisztviselőnőre, akit már ré
gebbről ismert.:

— Ugy-e lelkem, azt gondol
ta, hogy még ma sem tudok ír
ni. De nem úgy van ám az, mert 
most karácsonykor vizsgáztam. 
Megtanultam a betűvetést.

-
A dési rajon tanügyi osztá

lyán pontosan kidolgozott, terv 
szerint folyik a munka az Írás
tudatlanság maradéknélküli 
felszámolásáért. Natu Emanuil, 
a tanügyi osztály ve&etője’ és 

Fülöp Gábor tanfelügyelő irá-< 
nyitásával vették fel a désí ra
jon tanítói ’ a harcot a tudatlan
ság ellen.

— Még az elmúlt évben, de
cemberben az összes tömegszer- 
vezetekkel együtt közös munka- 
tervet dolgoztunk ki. Vállaltuk, 
hogy az ötéves terv harmadik 

- évében, 1953-ban radonunkban 
nem lesz egy. írástudatlan sem. 
Jelenleg analfabétáink száma 
pontosan 5914. Ebből 5084-et még 
ebben az évben megtanítunk az 
írás-olvasás tudományára.

— A falusi néptanácsok, el
nökei — ismerteti Fülöp Gábor 
tanfelügyelő a munkamenetét 
— személyes felelősséget vállal
tak a tanfolyamok támogatására. 
A tömegszervezeítek a felvilá

gosító tevékenységet végzik. A 
községeket felosztottuk szekto
rokra. Minden szektorra egy 
tanító jut. Gondoskodtunk arról 
is, hogy a szétszórt házak lakóit 
ne ‘ kényszeritsük hossza gyalog
lásokra. Olyan házat jelöltünk 
ki az oktatás megtartására,

Kallós Miklós cikke, ac emberi
ség géniusza, a nagy Lenin halálá
nak évfordulóján a lenini villamo
sítási terv nagyszerűségét méltatja. 
A Béke Híveinek varsói kongresz- 
szusáról Zidáru Mária beszél. Mi
hály Róza lendületes, színes riport
ja a Szovjetunióban járt par'aszt-
küldöttségünk élményeit • tükrözi. 
Kovács Erzsébet írása a Vöröske
reszt „Egészségvédelemre kész" 
tanfolyamait népszerűsíti. Hatschek

zsébet cikke a hős koreai asszo
nyok győzelmes harcát vetíti az ol
vasó elé.

Frantisek Kubka csehszlovák író 
novellája, ■ Iszakovszki és Petnisz 
Brovka szovjet költők versei szé
pítik a lap januári számát. Könyv
ismertetés, levelezési rovat, háztar
tási és öltözködési , tanácsok és a 
Kis Pajtás gyermekmelléklete egé
szítik ki ,a „Dolgozó Nő" színes,
képekben gazdag, tanulságos és ér
dekes legújabb számát,

■a—•—

amely könnyen megközelíthető.
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A földalatti erdő
— Irodalmi és Művészeti Kiadó —

Hazánk íblszabadtüásít követő 
lázas napokban indul ennek a re
génynek a cselekménye, amely egy 
fasiszták által pusztulásra ítélt bá
nya körül bonyolódik.

A győzelmesen előrenyomuló 
Szovjet Hadsereg elsöpri a fasisz
ta bandák utolsó maradványait és 
a bánya megmenekül. A munká
sok. ezer akadályt legyőzve, a 

. Párt EKgitségével üzembe helyezik 
a bányát. A volt tulajdonosok ügy
nökei azonban beférkőznek a ve
zetőségbe és romboló tevékenysé
get fejtenek ki. Veszélyeztetik a 
bányai Ibi^-ohságát, merényfe eket 
terveznek és végül egy külföldi 
tőkéscsoport kézére akarják ját
szani. A megyei Pártszervezet köz
belép. Leleplezik és eltávolítják 
a kapitalista ügynökökét a bánya 
vezetőségéből, Az uj vezetőség a 
termelés fokozására mozgósít. Ki-

A. L CIKOTO:

alakul ég elmélyül a munkások 
kapcsolata a falusi dolgozókkal. A 
munkásság harci lendülete egyre 
fokozódik. A reakció ügynökei, a 
külföldről /visszaért bányaigazga
tóval szövetkezve rágatomha d já
ratot; indi anak a kommunisták el
len. A bányászok leleplezik és bör
tönbe juttatják az igazgatót. Elemi 
csapások, erdő'.üz. szárazság gördít 
akadályt a munka elé, de az or
szág, á Szovjet, unió segitségével 
minden nehézségét leküzd s a bá
nya js 'teljes erejével bekapcsoló
dik á fényesebb jövöt előkészítő 
munkába.

Ez a rövid, de eseményekben dús 
korszak elevenedik 'meg Sízem! ér 
Ferenc regényében, amelynek min
den sora a/Szovjetunió példájának 
torsunkat alakító, dönő szerepét 
és :a munkásosztály harcának hő
siességét tükrözi.

Hogyan változott meg Avdotyino falu 
élete a Nagy Októberi Szocialista 

Forradalom után
A. I. Cikoto könyve5egy szovjet 

falu uj életét vetíti szemünk elé. 
Bemutatja a szovjet emberek ki
tartó munkáját, akik a Nagy Ok-

Állami könyvkiadó Bukarest —
Szocialista Forradalom után a 
Bolsevik Párt vezetésével és a 
Szovjet Állam támogatásával ha-

I

Tanítóink igy tehát szinte az ott- í tóberi . Szocialista Forradalom viv- 
honukban keresik fel az írástu- 'mányai nyomán felépítették azt a
datlanokat és teszik sz; 
lehetővé a tanulást.

prastu- 
ramukra

A tervszerű munka eredmé
nye máris megmutatkozik. Ja
nuár 8-án az Írástudatlanok 65 
százaléka már rendszeresen lá
togatta a tanfolyamokat. Élen
járó községek: Vád, Szamossár- 
mezői, Tőkepatak 100 százalé
kos, Galgó, Alőr, Monostor és 
Bráza 90 százalékos, Kozárvár, 
Elcsa, Guga 80 százalékos ered
ményt értek el a látogatottság
ban. A tantestület tagjai közül 
Lázár Tódor alsóőri tanító és 
Calugar loan vádi tanító lelkes 
munkájukkal állandóan teljes 
látogatottságot biztosítottak a 
tanfolyamnak. ~ Hátramaradt 
azonban Felsőbogát, ahol Bálint 
Viktor tanitó elhanyagolta 
munkáját és Csiesómihályfnlva 
és Bálványosváralja is hátul 
kulog. Itt az egész testület 
és a tömegszervezetek is alig 
végeztek valami munkát az 
írástudatlanság elleni küzdelem
ben. A gyengeséget felhasznál
ja az osztályellenscg. „ügy se 
lesz pap belőle*' — mondogat
ják a bálványosváraljai kulá- 
kok és nz azokkal eimborálók. 
— „Megélt eddig is könyv nél
kül és ez,után is meg iesz.*'.

nagyszerű életet amely ma a 
Szovjetunióban minden kolhozpa- 
raszt osztályrésze. Tartalmánál fog

va tehát legközvotlenebbül dolgo
zó parasztjainkat érdekli, de érté
kes olvasmány mezőgazdasági szak
embereink, valamint országunk 
minden dolgozója srámára is. ®

A könyv első része arra mutet 
rá, hogy a cári Oroszországban 
milyen keserves és elmaradott 
volt Avdo'.yino dolgozó parasztijai
nak az élete. A Nagy Októberi

taírnns utat kellett megtenniük, 
míg elértek a bőség kiforrásához, 
a' kolhozok megteremtéséhez.

Ma mái- korszerű mezőgazdasá
gi gépekkel művelik földjeiket. A 
régi viskók helyén egészséges gaz
dasági épületek és lakások épülték. 
A kolhoznak bölcsődéje, iskolája, 
fürdője van. A kolhoz állandó 
korszerűsítése fejlődése magával 
hozza tagjainak jólétéi is.

Ez az írás élethűen világit rá 
a kőitek* iv gazdálkodás felsőbb
rendűségére.

A 62 oldalas könyv ára 10 lej-
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BIZOMÁNYOSAINK FIGYELMÉBE!

Kérjük vidéki bizományosainkat: levelezőlapon azonnal közöl
jék velünk, ha a címükre küldött lapcsomagot késedelmesen, hiá
nyosan kézbesítenék, vagy egyáltalában nem kapnák meg. hogy 
illetékes helyen a szükséges intézkedéseket azonnal meglehessük.

A „VILÁGOSSÁG” kiadóhivatala

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. > Felhőt 

átvonulások többfelé, főleg észa
kon kisebb havazás, amely való
színűleg havasesőbs, esőbe megy 
át. Mérsékelt, majd iMiegélénkiiSő 
nyugati-északnyugatj szél. A hő
mérséklet a szél meg-élénkij’ése 
után több fokkal, emelkedik és el
éri a +5 fokot éjszaka csak 
gyenge fagy. Kolozsváron csü- 
tör'ökön hajnalban mínusz 7 fok, 
dóiben +2 fok volt, a légnyomás 
761 mm, erősen süllyed.

rea" ingatlanközvetítő. Szabadság
tér 19. — CIMFESTÖT ALKAL
MAZUNK azonnalra. „Unirea” 
Fémipari Üzemek Zsdanov-tér 3, 
— KERESEK bútorozott szobát, 
lehetőleg belvárosban. Dimi'.rov- 
tér 5. ajtó 9. / . ■

Elveszett iratok
PIERDERI DE ACTE

■ Urmátoarele acte personale au 
fost pierdute $i posesoiíi lor le 
declará nule de drept in masniié

APRÓKIRQETÉS
ORION 3+1 lámpás rádió sür

gősen eladó. Goldmann, Béke-utca 
3, Óvár. — NAGYOBB MÉRETŰ 
KÖNYVSZEKRÉNYT keresünk
megvé-ére. Cim a- kiladóban.
SÜRGŐSEN ELADÓ villa és a-
központban családi ház. „Increde-

oricui s'ar
TIMBUS 

Repub-icei 
mente tip.

afla:
GHIZELA Cluj, Strada 
Nr. 20 carteia de aíi-

_  ... C, Nr. 455.595, Tanbus 
Éva, carteia de alimente tip. Dl,
Nr. 0,476,243, eliberat de Sfa'.ul 
Popu’ar Scania Comerciafa Cluj.

SZŰCS IULIA Cluj, Str. Van- 
tului Nr. 6, Carteia de alimente 
pe trimestrul I. 1951. eliberat de ■ 
Sérv. Comercial Cluj.

■ Egymillió szervezett sportoló 
az ötéves terv keretében

KOLOZSVÁR. — Mint isme
retes, a testnevelés és sport ál
talános fejlődés© érdekében 4.4 
milliárd lej beruházás szerepel 
ötéves tervünk törvényében. De 
ezen felül mint központi felada
tot említette meg Miron Cons- 
tantineseu elvtárs azt, hogy az 
ötéves terv végére 1 millió szer
vezett sportolónk kell legyen. 
A beruházások, valamint a szer
vezetit sportolók számának nö
velése, nagy és sokoldalú fel
adatokat jelent öt éven át a 
sportvonalon. Ezeknek a felada
toknak a részletes kidolgozása, 
a munka irányítása és ellenőr
zése, a minisztertanács' mellett 
működő Testnevelési és Sport
bizottságra hárul.

Az elmúlt napokban Ko- 
lozs-tartomány radonjainak test

nevelési és sportbizottsági elnö
kei értekezletet tartottak Ko
lozsváron, amelyen a Központi 
Testnevelési és Sportbizottság 
részéről Dobrescu és Baeiu irá
nyítók is megjelentek. Ezen a 
kétnapos értekezleten feldolgoz
ták az első ötéves terv fontos 
problémáit, melyet minden ra
jon sportvezető nagy örömmel 
vett tudomásul.

A tordai rajon részéről Chisu 
elvtárs, az enyedí rajon részé
ről Campeanu elvtárs, a zsibói 
rajon részéről pedig Dóiban elv
társ hívta ki versenyre az egyes 
rajonokat. Mindhárman a spor
tolók számának növelését, to
vábbá az MVK versenyeken va
ló minél nagyobb tömegek be- 
vonását tűzték ki versenypont
nak.

LABDARUGÓ, KÉZILABDA ÉS KOSÁRLABDA JÁTÉKVE
ZETŐ TANFOLYAM INDUL KOLOZSVÁRON

KOLOZSVÁR. — A Testec- 
volési és Sportbizottság leg
utóbbi ülésén elhatározta, hogy 
három sportágban játékvezetői 
tanfolyamot indít. A kosárlab
da játékvezetői tanfolyamra 
január 20-án, szombaton este 6 
órakor, a kézilabda játékveze
tői tanfolyamra január 23*ín, 
kedden este 7 órakor, a labda
rugó játékvezetői tenfolyamra

pedig január 24-én, szerdán es
te 7 órakor lehet jelentkezni a 
Testnevelési és Sportbizottság 
Jókai-utea 2 szám alatti helyi
ségében. Mindhárom játékveze
tői tanfolyamon bárki résztve- 
hot.

A „GH DIMA” 
ZENEMŰVÉSZETI FŐISKOLA 
HANGVERSENY SOROZATÁ

NAK KERETÉBEN

hétfőn, január 22-én este 8 óra
kor a Díákhóz kist címében Hai. 
mos Győr tv zongoraművész 
tartja meg Bach-cíijét. A hang- 
versen v iövcdelmél a hősiesen 
Harcoló koreai nép mcgsegé’yc- 
zéséro (ordít űk. Scnkábzlü 
Endre és Viorica Dimitriu a 
„Srcnlgvörcyi Irtván” Sztnmft- 
v&rc.ti Tn'ézc’. tanárai, szavala
taikkal iándnak hozzá :’z est 

műsorához.

A SOVROMBIZTOSITÓ
az elmúlt napokban nagysza
bású asztalitenisz versenyt ren
dezett, amelyen a biztosító inté
zetek 20 vermnyzöje vett reszt. 
Az egyéni versenyt Sifcr Lajos 
nyerte 3:0 arányban Pop János 
Mireca ellen. A Sovromh’zto- 
sitó ti közeli napokban rendezi 
meg házi sakkversenyét.
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